

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**  
**AVISO – CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2022 – ERRATA**

Processo Administrativo: 10878/2021

A Pregoeira, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte Errata no edital da Concorrência supracitada:

**No item 6 do edital e do TR respectivamente, onde se lê:**

PT nº 17, 01, 12.365.008, 1.065, CD nº 4.4.90.51, Fonte 0206, 0207 e 0236.

e

PROGRAMA DE TRABALHO 17.01.12.365.0008.1065

ELEMENTO DE DESPESA 3449051

**Leia-se:**

PT nº 17, 01, 12.362.0008, 1.065, CD nº 4.4.90.51, Fonte 0207.

**E no item 11.4.2.2, letra C, do edital onde se lê:**

<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>%</b>
Concreto FCK-30Mpa Estrutural	30
Estaca Pré-moldada de concreto armado	30
Estrutura Metálica com Aço ASTM A-572	50

**Leia-se:**

<b>CÓDIGO</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>QUANTIDADE</b>	<b>PORCENTAGEM</b>
11.013.0080-0	Concreto FCK-30Mpa Estrutural	65,75 m <sup>3</sup>	30%
11.016.0100-0	Estrutura Metálica com Aço ASTM A-572	80.781,45 kg	50%